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Jihlava chce akcie 

Teniscentra
Město Jihlava by mohlo získat 

rozhodující balík akcií v Teniscen-
tru. Jihlavští zastupitelé odsouhla-
sili nákup 42 % akcií za 4,4 milionu 
korun od firmy GST sport, která je 
získala v dražbě po zkrachovalé fir-
mě PSJ. 

Město tehdy v dražbě neuspě-
lo, když v prvním kole jako jediný 
účastník za akcie nabídlo půl milio-
nu korun, což nebylo věřiteli akcep-
továno. Dražba byla zrušena a v dru-
hém kole nabídla oproti městu firma 
GST sport 850 tisíc korun. 

Opozice to označuje přinejmenším 
za chybu, neboť městská rada měla 
od zastupitelstva možnost nabíd-
nout až tři miliony korun. 

Poté, kdy GST sport balík akcií zís-
kala, souhlasila s prodejem akcií Jih-
lavě, ale již za téměř 9 mil. korun. 

Vzhledem k tomu, že Teniscent-
rum je zařízením na strategickém 
místě, doplněk Stříbrného údolí, a 
politici zde chtějí zachovat sporto-
vání především mladých, zastupitelé 
souhlasili s nákupem. Po sérii vyjed-
návání se podařilo snížit cenu na 4,4 
miliony korun. Jak na jednání zastu-
pitelstva zaznělo, firma GST sport 
by již níž nešla. 

Za všechny přítomné vyjádřil poci-
ty zastupitel a předseda předsta-
venstva Teniscentra Vojtěch Prchal, 
když řekl, že akcie město koupí i 
„přes zaťaté pěsti“. 

 (Pokračování na str. 3)

ZDRAVOTNÍ sestra Vladislava Tondlová bezbolestně očkuje vakcínou Comirnaty od firmy Pfizer jednu ze seniorek. 
 Foto: Petr Klukan

Lístek s názvy léků s sebou
V jihlavské nemocnici pokračuje 

očkování seniorů starších 80 let.

Petr Klukan ז

V minulém týdnu se v nemocnici 
již očkovaly ročníky narozené v roce 
1936. Redakce JN se na očkování 
přišla podívat. 

Vakcinace probíhá na kožním lůž-
kovém oddělení nemocnice, příchod 
je označeném cedulkami Očkova-

cí centrum covid 19. Na samotném 
oddělení se očkuje v celkem pěti 
místnostech.

Senioři většinou přicházejí v 
doprovodu svých dětí. U vchodu se 
jich ujímá sestra, zkontroluje jméno 
a určí, do které místnosti má senior 
jít. V ní jsou připraveni sestra i lékař. 

Ten se očkovaného zeptá, zda 
nemá akutní problémy, nebo na jaké 
nemoci se léčí. Očkovaný člověk 
musí mít s sebou občanský průkaz a 
měl by znát léky, které bere. Právě na 
seznam, u starších osob se mnohdy 
jedná o řada léků, často senioři zapo-
mínají. 

„Dobré je, když si lidé na lísteček 
napíší, jaké berou léky, a ten si da-
jí třeba do peněženky a nosí jej stále s 

sebou,“ radí MUDr. Zlata Brožová.  
Vyhrnutí rukávu a vpich je dílem 

okamžiku a jak se očkovaní přesvěd-
čí, nebolí. Po očkování se musí něko-
lik desítek minut z důvodu možných 
reakcí počkat v čekárně. Za naší půl-
hodinové přítomnosti se žádnému 
z očkovaných neudělalo špatně a 
nepotřeboval pomoc zdravotníků. 

Sestřičky pracující se starými lid-
mi byly rychlé, pohotové, vstřícné 
a na seniory působily uklidňujícím 
dojmem. 

Očkování většinové populace by 
mělo probíhat v nově zřizovaném 
očkovacím centru v Hruškových 
Dvorech v areálu bývalého vědec-
kotechnického parku. Kdy se tak ale 
přesně stane, není dosud jasné. 


